

Дуплекс-пентхаус на первой линии на продажу в Золотой Миле

Испания, Марбелья, Золотая Миля, Марина Пуенте Романо

Пентхаус - REF: TGS-A3884



Цена: 22.000.000 €

№ Спален: 6
Коммунальный сад

№ Ванных комнат: 6
На пляже

Стоянка
Вид на море

М² постройки: 454 м²
Комунальный лифт

М² Террасы: 211 м²
Кондиционер

вай-фай
ТВ

Частный бассейн
Тренажерный зал/Фитнес

Общий бассейн

Представляем уникальный, не имеющий аналогов объект недвижимости — Penthouse One, расположенный на нетронутом берегу Коста-дель-Соль, на территории знаменитого курорта Пуенте Романо в Марбелье. Эта уникальная резиденция является воплощением роскошной жизни: она предлагает просторную жилую площадь площадью 454 м² в сочетании с нетронутым видом на сверкающее Средиземное море и завораживающий горный массив Ла Конча.

Курорт Puento Romano, яркий маяк Средиземноморья, является синонимом роскоши и изысканности, что делает его идеальным местом на Золотой Миле Марбельи. Здесь вы сможете насладиться изысканной гастрономией, бурной ночной жизнью и всемирно известным теннисным клубом, расположенными среди прекрасных Персидских садов, с круглосуточной охраной и услугами консьержа, способными удовлетворить любое ваше желание, что делает Penthouse One средиземноморским раем, пропитанным подлинным андалузским духом.

Этот великолепный пентхаус представляет собой объединение двух двухуровневых пентхаусов, в каждом уголке которого проявлено пристальное внимание к деталям, и окружен пышными тропическими садами. Этот отель с гармоничным сочетанием внутреннего и внешнего пространства представляет собой оазис курортного спокойствия и роскошных развлекательных пространств. Пентхаус, расположенный на двух уровнях, включает в себя шесть спален с ванными комнатами, каждая из которых тщательно продумана и предлагает впечатляющие размеры и просторные террасы.

Двойные жилые зоны представляют собой универсальные пространства: одно предназначено для роскошных развлечений с просторным баром, а другое — убежище для отдыха, каждое из которых отражает беспрецедентный стиль и роскошь. Террасы служат убежищем для наслаждения средиземноморским климатом, дополненным зоной для приготовления пищи на открытом воздухе, залитой светом и успокаивающими мелодиями океана.

Авангардная кухня оснащена современной бытовой техникой Gaggenau и Miele и имеет достаточно места для хранения вещей. Отдельная прачечная с превосходной бытовой техникой и дополнительными удобствами еще больше повышает удобство. Роскошный главный люкс предлагает полное спокойствие, изысканные детали и панорамный вид на Средиземное море, а также роскошные гардеробные и ванные комнаты для него и для нее. Этот уровень также предлагает вам эксклюзивные 5-звездочные удобства, включая полностью оборудованный тренажерный зал и бассейн с подогревом и тренажерами для плавания с сопротивлением.

Золотая миля Марбельи, основанная в 1954 году, превратилась в символ элитного образа жизни Марбельи, который часто посещают знаменитости и члены королевской семьи. Курорт Puente Romano, известный своими высококачественными удобствами, изысканной недвижимостью и прекрасным расположением на берегу моря, является памятником беспрецедентной роскоши и удовольствия. Здесь есть более двадцати ресторанов и баров мирового класса, тихий спа-центр и прославленный теннисный клуб, который принимал таких легенд, как Новак Джокович и Джон Макинрой.

Пентхаус One — это воплощение непревзойденной элегантности и роскоши, предоставляющий редкую возможность владеть самой выдающейся недвижимостью, доступной в Пуэнте Романо. Благодаря изысканным интерьерам, превосходному расположению и множеству непревзойденных удобств он предлагает исключительные впечатления от жизни в месте, наполненном историческим и культурным богатством.

Владение Penthouse One — это не просто приобретение недвижимости; он унаследовал образ жизни — пожизненный опыт роскоши, комфорта и безмятежных объятий Средиземного моря и величественной горы Ла Конча. Добро пожаловать в мир, где каждый момент — сокровище, каждый взгляд — шедевр, а каждый день — дар беспрецедентной роскоши и блаженства.













